

Сообщение
о принятии решения Алтайского краевого суда

Решением Алтайского краевого суда от 21 июля 2022 года признано недействующими со дня вступления решения суда в законную силу решение управления Алтайского края по государственному регулированию цен и тарифов от 16 декабря 2021 года № 468 «О корректировке тарифов на тепловую энергию, поставляемую Обществом с ограниченной ответственностью «АПС-Исток» потребителям Ребрихинского района Алтайского края, на 2022 год» в части установления в Приложении к данному решению тарифа на тепловую энергию для потребителей, в случае отсутствия дифференциации тарифов по схеме подключения, с 01.07.2022 по 31.12.2022 в размере 4033,53 руб./Гкал (без НДС); для населения (с учетом НДС) с 01.07.2022 по 31.12.2022 в размере 4033,53 руб./Гкал.

На управление Алтайского края по государственному регулированию цен и тарифов возложена обязанность принять новый нормативный правовой акт, заменяющий признанное недействующим в части решение управления Алтайского края по государственному регулированию цен и тарифов от 16 декабря 2021 года № 468 «О корректировке тарифов на тепловую энергию, поставляемую Обществом с ограниченной ответственностью «АПС-Исток» потребителям Ребрихинского района Алтайского края, на 2022 год».

Решение Алтайского краевого суда оставлено без изменения Апелляционным Определением Судебной коллегии по административным делам Пятого апелляционного суда общей юрисдикции от 30 ноября 2022 года.